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Plot [['EcFgro’', 'EcFzExp', 'EcPltng’, 'ECdef’, 'water_ec’]]
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Plot [’ ECopt’]
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Plot Sensor and FgRec Data
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Plot [['I", "lopt’], ['T, "Topt’], ['RH, 'RHopt'], [ ETcl’, 'optETcl’], 'LAI', ’optEtRate’]
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Plot [['setVlI ETcl’, 'setVI fgRec', 'setVI VN, 'sl|SetVI' ]]

300 1 —8— setVI_ETcl
—0— setVl _fgRec

250 4 —®— setVI_VN
—8— slSetVI

I\
"1+ ] ...un

~ Mt\m"-

50 e

- 00000+ e V




1.0

0.8

0.6

0.4 A

0.2 A

0.0

Warning: col ['VI _pcterr’] missing

0.0

0.2 0.4 0.6 0.8

1.
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Plot [['ECC:b—0’, 'FVIEC:r—o', 'ECl:g—0o']]
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Plot [['FVOEC:r-o’, 'ECO:g—o’]]
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Plot [['PHC:b—0’, 'FVIPH:r—o', 'PHl:g—0o']]
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Plot [['FVOPH:r-o’, 'PHO:g—o’]]
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Trend plot forP3-3 0

minFVI

minFVO |

Warning: col ['minFVlraw',

"minFVOraw’] is missing

o ETcAlraw

—— ETcAl
—0— ETcA

Warning: col [ ETcA2raw’,

"ETcA2'] is missing

0.2

0.4

0.6

0.8

0.0

Warning: col [ ETcA2raw’, 'ETcA2avg’, 'ETcA2’] missing

7000

6000

—@— ECopt

—0— ECI

5000

4000

3000

2000

1000

Warning: col ["ECC’] is mis

sing

7.0

PHopt |
PHI
PHO

tte

Warning: col ['PHC'] is missi

31.5

31.0

30.5

30.0

29.5

29.0

Warning: col [ WCperMraw’,

"WCperMavg' ] is missing

28.5

0. 50 -

0.45

0.40

0.35

—@— minDeltaM

0. 30

0.25

—O— avgDeltaM |
—@— stdDeltaM

0.20

28

26

24

22

20 A

ad jFVOR

-0.02

-0. 04

Warning: col [ adjFVIRraw',

"adjFVIR', "adjFVORraw' | is missing

0. 650 ~

0.625

0. 600 ~

0.575
0. 550 j

0.525

0. 500 ~

0. 475 -

0. 450 ~

FRA
FRC
FRraw
FR

58

56

—@— beg wc

54

52

50

o .

48

46

o |

44

42

70

450

400

350

|
L) postFgEtraw |

—@®— postFgEtavg |
—@— postFgEt

300

s

250

200

150

//

100

50




- 100
- 80
- 60

FgDaily

0.0 -
3.0 -
6.0 -
9.0 -

12.0 -
15.0 -
18.0 -
21.0 -
24.0 -




¥

PPFD




ESo ETclis ETcPT ETcP ETcldef ETcl

T PPFD | VN pVPD pR  ETbai ETol

RH

ETcl ETcldef ETcP ETcPT ETclis ESo ETol ETbai  pR pVPD VN |

PPFD

T

1.0

0.8

0.6

0.4

-0.2

-0.0



100 200 300 400

1500

1000

VN

500

- ) - - -
o"oooo oo, ‘o Qe°° ®e ° ooo ee o
¢x0 0 O a9 @) w® @ ) S av® [ Y)
A >
¢ Ges® ®e o ¥ o o Q.«ooo.oa-o @ 0 3, . & ¢ $9%° o ooe® e® o °
% @ © ° ® OO.'..O [ ] L] OO«O P o ©0 ¢° [} .O @ ® [}
[} @ B 00 T B [} e ® B o 0g0 B [}
o% L) * Y e ° ¢ P ® o ©® o
™ ° ™ ™
° ™ ° °
o® o ° °o g ®e
co® °® | ® o ®me - ® o o | ®©® o ° -
™ ° ° ™
° ° ° ™
° ° ° °
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
a® ™ ° o,
H i e @ ° L N L
° ) ° ™
® ° ° ™
[ OO [ Y L4 [ [ ] L4 L4 (Y
° ® ™ °
o® o e, LK)
° | ° | ° | ° |
° °
® 9 o9 ®
@ O9 ° ® L))
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
) ® o
L ofF
o 0 ° °
e o ° °
® @ o
Y O.l L4 ® [N J
g °
™ L o ®,e0 o L
® o @ 0 o
CYR
Qooo °
° %
° ° ®
- a © -
ee ©
&
T T T T T T T T T T T T
™
°
~
s
(]
°®
o-%rocoooo
° - ® -
ooooo F °
™ ™
()
o ® g g @
°
“eo
™ ® o
° . ° ® L0 o ® ™ °
° L ° L
°
° °
® o
™
T T T T T T T T T T T T
°
®
L e L
ogen® o
e’ ©
() ®
® % V2%
v oo
® oM
® °
® - o 9 o -
o ( ]
™
) ™ )
L4 1)
° L ° L
™ ™
'y o ®
T T T T T T T T T T T T
™
(]
2%
° e G
° o o0
o 0 o
L .... L
™ ° °
° . d o
™
™ ° o
° @ ®
° o °
L ‘@..O PY L
° ) ) y Y ™
° ¢ e o °, ® %o
[ J o o [ J
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T
o o o o o o o o o o o o o (=] < N o [ee] © < N o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o] o o o Te) o o o o o o o N o [aV] N ~— — — — 0 ~ © T9) < o o o o o o o o o Tp) o Te) o Te) o Te)
|

°13 1o13 NA

80

60
RH

25 40

20

15

1000 1500 500 1000 1500
ETcl ETol

500



1600 -
® obs L o
3000 - Fit
' 1400 - * /4
- . o ©
2500 1200 4 . ”
%
-
2000 - 1000 - ¢
. 2 o
1500 - ‘n‘ 800 4 .
dl‘ Ye o
1000 - I 600 -
- °
) °
Dl
500 4 gl 0 400 -
04 ® 2001 ¢ © Fit vs obs: a=0.92, b=85.67, r=0.96
0 50 100 150 500 1000 1500
baiA baiB Fit
10 1. 2161 0. 0245 10
0.8 1 0.8 -
0.6 0.6 -
0.4+ 0.4
0.2 A 0.2 -
0. 0 T T T T 0 0 T T T T

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 0.0 0.2 0.4 0.6 0.8



hour

:30 -
:30 -

:00

115
:00
:45
:30
115
:00
:45
:40

100

80

- 60

- 40

§_

&
%
&
4,
%
)
%
&
N
xe,%\
T
Y
%

@f%$
%
%

%

3,



P3-3
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